
Función
Cuadrática
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Los valores de b y c puede tomar cualquier

número 

Forma
álgebraica

Recuerda el exponente mayor de la x debe ser 2

para que sea una función cuadrática, lo que

implica que el valor de a deber ser distinto de

cero



El discriminante nos ayuda a

saber cuantas intersecciones tiene

la función con el eje x

Según el valor del discriminante

tenemos que:

 

2 intersecciones

 

1 intersección

 

0 intersecciones

Discriminante
 



Intersecciones con el eje x

 

Recuerde que cada par ordenado se escribe

de la forma (x,y)

Para la intersección con el eje x, y =0, es

decir,el par ordenado es (x,0)
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La intersección con el eje y es (0,c)

Intersección con el eje y



F Ó R M U L A

 

Vértice y
Concavidad



 

Eje de simetría

 



Monotonía
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C R E C I E N T E

D E C R E C I E N T E

Ámbito
 

 

 

 

 

 

 


